	HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN

TỈNH KHÁNH HÒA


Số:         /2019/NQ-HĐND
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
 Độc lập – Tự do – Hạnh phúc


Khánh Hòa, ngày      tháng       năm 2019




NGHỊ QUYẾT

Về chính sách hỗ trợ doanh nghiệp nhỏ và vừa trên địa bàn tỉnh Khánh Hòa 
HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN TỈNH KHÁNH HÒA

KHÓA VI, KỲ HỌP LẦN THỨ …  

Căn cứ Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 19 tháng 6 năm 2015;

Căn cứ Luật Ban hành văn bản quy phạm pháp luật số 80/2015/QH13 ngày 22 tháng 6 năm 2015;

Căn cứ Luật Khoa học và Công nghệ ngày 18 tháng 6 năm 2013;

Căn cứ Luật hỗ trợ doanh nghiệp nhỏ và vừa ngày 12 tháng 6 năm 2017;

Căn cứ Nghị định số 39/2018/NĐ-CP ngày 11 tháng 3 năm 2018 của Chính phủ Quy định chi tiết một số Điều của Luật Hỗ trợ doanh nghiệp nhỏ và vừa;

Căn cứ Quyết định số 712/QĐ-TTg ngày 21 tháng 5 năm 2010 của Thủ tướng Chính phủ phê duyệt Chương trình quốc gia nâng cao năng suất và chất lượng sản phẩm, hàng hóa của doanh nghiệp Việt Nam đến năm 2020;
Căn cứ Quyết định 1062/TTg-CP ngày 14 tháng 6 năm 2016 về phê duyệt Chương trình phát triển tài sản trí tuệ giai đoạn 2016-2020 của Thủ tướng Chính phủ;

Căn cứ Thông tư số 20/2010/TT-BKHCN ngày 29 tháng 12 năm 2010 của Bộ Khoa học và Công nghệ quy định về tổ chức, quản lý và điều hành chương trình quốc gia “Nâng cao năng suất và chất lượng sản phẩm, hàng hóa cho doanh nghiệp Việt Nam đến năm 2020”;

Căn cứ Thông tư liên tịch số 130/2011/TTLT-BTC-BKHCN ngày 16 tháng 9 năm 2011 của Liên Bộ Tài chính và Khoa học và Công nghệ Quy định chế độ quản lý tài chính đối với các nhiệm vụ thuộc Chương trình quốc gia “Nâng cao năng suất và chất lượng sản phẩm, hàng hoá của doanh nghiệp Việt Nam đến năm 2020”;

Căn cứ Thông tư số 14/2019/TT-BTC ngày 15/3/2019 Quy định về quản lý tài chính thực hiện Chương trình phát triển tài sản trí tuệ giai đoạn 2016-2020;

Xét Tờ trình số        /TTr-UBND ngày    tháng     năm 2019 của Ủy ban nhân dân tỉnh; Báo cáo thẩm tra số       /BC-HĐND ngày    tháng    năm 2019 của Ban Kinh tế và Ngân sách Hội đồng nhân dân tỉnh; ý kiến thảo luận của đại biểu Hội đồng nhân dân tại kỳ họp,
QUYẾT NGHỊ:
Điều 1. Thông qua chính sách hỗ trợ doanh nghiệp nhỏ và vừa trên địa bàn tỉnh Khánh Hòa cụ thể như sau:


1. Đối tượng áp dụng


a) Các doanh nghiệp đáp ứng tiêu chí của DNNVV theo quy định tại Điều 4 của Luật Hỗ trợ doanh nghiệp nhỏ và vừa năm 2017; Điều 2 và Điều 6 Nghị định 39/2018/NĐ-CP ngày 11/3/2018 của Chính phủ quy định chi tiết một số điều của Luật Hỗ trợ DNNVV; không vi phạm các quy định của pháp luật trong hoạt động sản xuất, kinh doanh.


b) Nhà đầu tư hạ tầng khu công nghiệp, khu công nghệ cao, cụm công nghiệp.


c) Cơ quan, tổ chức và cá nhân liên quan đến hỗ trợ doanh nghiệp nhỏ và vừa.



2. Các chính sách hỗ trợ cụ thể

2.1. Chính sách 1: Xây dựng Đề án thành lập Quỹ bảo lãnh tín dụng doanh nghiệp nhỏ và vừa tỉnh Khánh Hòa
Hội đồng nhân dân tỉnh thông qua chủ trương xây dựng Đề án thành lập Quỹ bảo lãnh tín dụng doanh nghiệp nhỏ và vừa tỉnh Khánh Hòa với vốn điều lệ dự kiến 100 tỷ đồng từ nguồn chi đầu tư phát triển của ngân sách tỉnh.
2.2. Chính sách 2: Hỗ trợ giá thuê mặt bằng cho doanh nghiệp nhỏ và vừa tại các khu công nghiệp, khu công nghệ cao, cụm công nghiệp trên địa bàn tỉnh Khánh Hòa
a) Các doanh nghiệp nhỏ và vừa khi thực hiện đầu tư vào khu công nghiệp, khu công nghệ cao, cụm công nghiệp sẽ được ngân sách tỉnh hỗ trợ tối đa 15% đơn giá thuê mặt bằng/m2 tính theo diện tích thuê lại của nhà đầu tư hạ tầng khu công nghiệp, khu công nghệ cao, cụm công nghiệp. Theo đó, đơn giá thuê mặt bằng đối với doanh nghiệp nhỏ và vừa sau khi giảm giá không vượt quá đơn giá cho thuê đất sản xuất kinh doanh/m2 do Nhà nước quy định tại khu vực đó. 

- Đối với doanh nghiệp có quy mô siêu nhỏ: diện tích hỗ trợ không quá 1.000m2.

- Đối với doanh nghiệp có quy mô nhỏ: diện tích hỗ trợ không quá 3.000m2.

- Đối với doanh nghiệp có quy mô vừa: diện tích hỗ trợ không quá 5.000m2.

Tiêu chí phân loại doanh nghiệp siêu nhỏ, doanh nghiệp nhỏ và doanh nghiệp vừa được quy định chi tiết tại Điều 6 Nghị định số 39/2018/NĐ-CP ngày 11/3/2018 của Chính phủ quy định chi tiết một số điều của Luật Hỗ trợ doanh nghiệp nhỏ và vừa.
b) Chính sách này không áp dụng đối với doanh nghiệp nhỏ và vừa có vốn đầu tư nước ngoài, doanh nghiệp nhỏ và vừa có vốn nhà nước.

c) Hỗ trợ giá thuê mặt bằng quy định tại Điểm a Khoản này thực hiện thông qua việc bù giá cho các nhà đầu tư hạ tầng khu công nghiệp, khu công nghệ cao, cụm công nghiệp trên địa bàn tỉnh để giảm giá cho thuê mặt bằng đối với doanh nghiệp nhỏ và vừa, số tiền bù giá được hỗ trợ từ ngân sách tỉnh.

d) Thời gian hỗ trợ: Thời gian hỗ trợ là 05 năm kể từ ngày nhà đầu tư hạ tầng và doanh nghiệp ký hợp đồng thuê mặt bằng.

2.3. Chính sách 3: Hỗ trợ doanh nghiệp trong hoạt động tiêu chuẩn, đo lường, chất lượng

a) Hỗ trợ doanh nghiệp xây dựng, áp dụng hệ thống quản lý tiên tiến

- Hỗ trợ doanh nghiệp áp dụng các hệ thống quản lý tiên tiến. Các hệ thống được hỗ trợ xây dựng và áp dụng trong doanh nghiệp gồm các hệ thống quản lý tiên tiến theo Phụ lục 1 kèm theo, có phiên bản mới nhất theo Quyết định công bố của Bộ Khoa học và Công nghệ (KHCN).

- Điều kiện doanh nghiệp được hỗ trợ: Đảm bảo quy định tại Khoản 1 Điều 1 của Nghị quyết này, có từ 10 lao động trở lên. 

- Mức hỗ trợ kinh phí cho doanh nghiệp áp dụng các hệ thống quản lý tiên tiến, gồm:  

+ Hỗ trợ kinh phí tư vấn, đánh giá cho doanh nghiệp áp dụng các Hệ thống quản lý là 50.000.000 đồng/hệ thống; nếu áp dụng nhiều Hệ thống quản lý thì chi phí hỗ trợ không quá 70.000.000 đồng/doanh nghiệp.

+ Hỗ trợ kinh phí giám sát các Hệ thống quản lý hàng năm: 10.000.000 đồng/hệ thống/năm; nếu áp dụng nhiều Hệ thống quản lý thì chi phí hỗ trợ không quá 20.000.000 đồng/năm/doanh nghiệp. Hỗ trợ 02 năm sau khi chứng nhận hệ thống.

b) Hỗ trợ doanh nghiệp áp dụng các công cụ cải tiến năng suất cơ bản

- Hỗ trợ doanh nghiệp áp dụng các công cụ cải tiến năng suất theo Phụ lục 1 kèm theo.

- Điều kiện doanh nghiệp được hỗ trợ: Đảm bảo quy định tại Khoản 1 Điều 1 của Nghị quyết này, có từ 10 lao động trở lên. 

- Hỗ trợ kinh phí tư vấn áp dụng các công cụ là 30.000.000 đồng/công cụ; nếu áp dụng 02 công cụ trở lên thì chi phí hỗ trợ không quá 50.000.000 đồng/ doanh nghiệp.

c) Hỗ trợ doanh nghiệp tham gia Giải thưởng Chất lượng Quốc gia 

- Điều kiện doanh nghiệp được hỗ trợ: doanh nghiệp nộp hồ sơ tham dự GTCLQG theo quy định và được Hội đồng sơ tuyển xét duyệt, đánh giá thống nhất và trình Hội đồng Quốc gia đề nghị trao tặng GTCLQG; đảm bảo quy định tại Khoản 1 Điều 1 của Nghị quyết này.

- Mức hỗ trợ:

+ Hỗ trợ 7.000.000 đồng/doanh nghiệp để xây dựng báo cáo đánh giá theo 7 tiêu chí Giải thưởng chất lượng quốc gia trình Hội đồng sơ tuyển xét duyệt.

+ Hỗ trợ 10.000.000 đồng cho doanh nghiệp đạt giải thưởng chất lượng quốc gia; 20.000.000 đồng cho doanh nghiệp đạt giải vàng; 30.000.000 đồng cho doanh nghiệp đạt Giải thưởng Chất lượng Châu Á Thái Bình Dương.
d) Hỗ trợ doanh nghiệp thực hiện chứng nhận và công bố hợp chuẩn cho sản phẩm, hàng hóa

- Điều kiện doanh nghiệp được hỗ trợ: doanh nghiệp thực hiện chứng nhận, công bố sản phẩm do doanh nghiệp sản xuất phù hợp Tiêu chuẩn quốc gia, Tiêu chuẩn quốc tế, Tiêu chuẩn khu vực; thực hiện đối với sản phẩm chưa có Quy chuẩn kỹ thuật tương ứng; đảm bảo quy định tại Khoản 1 Điều 1 của Nghị quyết này; doanh nghiệp có quy mô từ 10 lao động trở lên.

- Mức hỗ trợ: Hỗ trợ công tác tư vấn và chứng nhận hợp chuẩn tối đa là 30.000.000 đồng/doanh nghiệp.

đ) Hỗ trợ doanh nghiệp xây dựng Tiêu chuẩn cơ sở cho sản phẩm, hàng hóa

- Điều kiện doanh nghiệp được hỗ trợ: doanh nghiệp thực hiện xây dựng Tiêu chuẩn cơ sở đối với các sản phẩm, hàng hóa do doanh nghiệp sản xuất chưa có Tiêu chuẩn Quốc gia hoặc Quy chuẩn kỹ thuật; doanh nghiệp xây dựng và áp dụng Tiêu chuẩn cơ sở cao hơn yêu cầu của Quy chuẩn kỹ thuật và các Tiêu chuẩn quốc gia, Tiêu chuẩn khu vực, Tiêu chuẩn nước ngoài; đảm bảo quy định tại Khoản 1 Điều 1 của Nghị quyết này; doanh nghiệp có quy mô từ 10 lao động trở lên; mỗi doanh nghiệp được hỗ trợ không quá 02 Tiêu chuẩn cơ sở.

- Mức hỗ trợ: Hỗ trợ tư vấn về kỹ thuật xây dựng Tiêu chuẩn cơ sở, kinh phí tư vấn và thử nghiệm mẫu với mức 10.000.000 đồng/tiêu chuẩn, nhưng không quá 20.000.000 đồng/doanh nghiệp.

e) Hỗ trợ doanh nghiệp đăng ký “biển hiệu đạt tiêu chuẩn phục vụ khách du lịch” cho cơ sở kinh doanh ăn uống, mua sắm

- Điều kiện doanh nghiệp được hỗ trợ: Là các đối tượng đáp ứng yêu cầu tại Khoản 1 Điều 1 Nghị quyết này; các cơ sở kinh doanh ăn uống; mua sắm theo nội dung của Thông tư số 06/2017/TT-BVHTTDL ngày 15/12/2017 Quy định chi tiết một số điều của Luật Du lịch, và có từ 10 lao động trở lên.

- Mức hỗ trợ: Hỗ trợ tư vấn; kinh phí cho công tác tư vấn, lập hồ sơ và đăng ký “biển hiệu đạt tiêu chuẩn phục vụ khách du lịch” là 3.000.000 đồng/doanh nghiệp.

g) Hỗ trợ doanh nghiệp ứng dụng tiến bộ khoa học kỹ thuật, đổi mới công nghệ, xây dựng và thực hiện Dự án xây dựng mô hình tổng hợp về năng suất chất lượng của doanh nghiệp thuộc các ngành nghề chủ lực của tỉnh (gọi tắt là Dự án NSCL của doanh nghiệp)

- Điều kiện doanh nghiệp được hỗ trợ: doanh nghiệp thuộc lĩnh vực ngành chủ lực của tỉnh, dịch vụ du lịch, xuất khẩu; đảm bảo quy định tại Khoản 1 Điều 1 của Nghị quyết này; quy mô doanh thu lớn hơn 20.000.000.000 đồng/năm hoặc số lao động từ 10 người trở lên.

- Các nội dung hỗ trợ chính: 

+ Đánh giá về thực trạng năng suất lao động, trình độ công nghệ, chất lượng sản phẩm hàng hóa; xác định nguyên nhân các tồn tại;

+ Khảo sát, lựa chọn để ứng dụng tiến bộ KHCN; tổ chức ứng dụng tiến bộ KHCN và đổi mới công nghệ, đăng ký sở hữu trí tuệ, nhãn hiệu hàng hóa...;

+ Áp dụng các biện pháp về quản lý sản xuất gồm: hệ thống kiểm soát chất lượng; bảo trì; kỹ thuật công nghệ; các công cụ 5S; QCC; quản lý tồn kho…; áp dụng Hệ thống quản lý: GMP; HACCP; ISO 9001; ISO 14001; ISO 45001, ISO 22000, ISO 50001, ISO 27001, SA 8000…; áp dụng các biện pháp về quản lý nguồn nhân lực gồm: Cơ cấu tổ chức; phân tích công việc; quản lý khuyến khích, khen thưởng sáng kiến, cải tiến…; áp dụng các biện pháp khác: Tiết kiệm năng lượng, sản xuất sạch hơn, giảm ô nhiễm môi trường…;

+ Chứng nhận sản phẩm, hàng hóa phù hợp tiêu chuẩn/quy chuẩn kỹ thuật... 

- Mức hỗ trợ:

+ Hỗ trợ lập dự án, hoặc thuê tư vấn đánh giá thực trạng của doanh nghiệp và lập dự án: Nếu lập dự án thì theo định mức lập đề cương của đề tài; nếu thuê tư vấn thì chi phí thuê không quá 20.000.000 đồng/doanh nghiệp.
+ Mức kinh phí hỗ trợ cho một mô hình theo mức chi đề tài/dự án cấp tỉnh quy định tại Nghị quyết 10/2018/NQ-HĐND ngày 06/11/2018 của HĐND tỉnh Khánh Hòa, các nội dung hỗ trợ tối đa không quá 30%/dự án/doanh nghiệp nhưng không quá 300.000.000 đồng/doanh nghiệp.
+ Mức tối đa hỗ trợ cho các nội dung thực hiện các biện pháp nâng cao NSCL như: Áp dụng HTQLCL, áp dụng công cụ, chứng nhận hợp chuẩn, xây dựng tiêu chuẩn cơ sở, GTCLQG… là 300.000.000 đồng.

+ Nếu Dự án NSCL của doanh nghiệp thực hiện thêm các nội dung ứng dụng tiến bộ KHCN và đổi mới công nghệ, đăng ký sở hữu trí tuệ: Được hỗ trợ thêm kinh phí theo cơ chế về ứng dụng tiến bộ KHCN và đổi mới công nghệ, phát triển tài sản trí tuệ...

Chính sách 4: Hỗ trợ DNNVV đăng ký xác lập quyền sở hữu trí tuệ, khai thác và phát triển tài sản trí tuệ

a) Nội dung hỗ trợ

- Hỗ trợ tư vấn về sở hữu trí tuệ, khai thác và phát triển tài sản trí tuệ;

- Hỗ trợ phát triển thương hiệu, mở rộng thị trường tài sản trí tuệ;

- Hỗ trợ đăng ký bảo hộ, quản lý, bảo vệ tài sản trí tuệ đối với các sản phẩm đặc thù của địa phương mang tên địa danh đã được bảo hộ chỉ dẫn địa lý, nhãn hiệu chứng nhận, nhãn hiệu tập thể.

b) Điều kiện hỗ trợ

Doanh nghiệp đáp ứng một trong các điều kiện sau:

- Doanh nghiệp có hoạt động nghiên cứu và đổi mới quy trình công nghệ phục vụ sản xuất và chế biến tạo ra các tài sản trí tuệ;

- Doanh nghiệp có thực hiện các hoạt động nâng cao năng suất, chất lượng sản phẩm;

- Doanh nghiệp có hoạt động khởi nghiệp sáng tạo, tham gia cụm liên kết ngành, chuỗi giá trị trong lĩnh vực sản xuất, chế biến;

- Doanh nghiệp chấp hành tốt các quy định của nhà nước về bảo vệ môi trường, bảo hiểm xã hội cho người lao động và đóng thuế theo quy định.

c) Định mức hỗ trợ

c1) Hỗ trợ tư vấn về sở hữu trí tuệ, khai thác và phát triển tài sản trí tuệ:

- Hỗ trợ 100% giá trị hợp đồng tư vấn về thủ tục xác lập quyền, chuyển giao, bảo vệ quyền sở hữu trí tuệ:

+ Sáng chế hoặc giải pháp hữu ích, mức hỗ trợ không quá 30 triệu đồng/hợp đồng.

+ Kiểu dáng công nghiệp, mức hỗ trợ không quá 15 triệu đồng/hợp đồng.

+ Đối với giống cây trồng mới, mức hỗ trợ không quá 30 triệu đồng/hợp đồng.

+ Đối với hợp đồng tư vấn về thủ tục xác lập quyền, chuyển giao, bảo vệ quyền sở hữu trí tuệ ở nước ngoài cho các đối tượng sáng chế, kiểu dáng công nghiệp, nhãn hiệu, giống cây trồng mới: mức hỗ trợ tối đa không quá 60 triệu đồng/hợp đồng. UBND tỉnh căn cứ vào các công việc liên quan và các quy định hiện hành phê duyệt nội dung và mức hỗ trợ.

- Hỗ trợ 100% giá trị hợp đồng tư vấn về thiết kế, khai thác và phát triển giá trị của Sáng chế/giải pháp hữu ích, kiểu dáng công nghiệp, nhãn hiệu, mức hỗ trợ không quá 10 triệu đồng/doanh nghiệp, không quá 01 lần/năm.

- Hỗ trợ 100% giá trị hợp đồng tư vấn xây dựng và thực hiện chính sách, chiến lược hoạt động sở hữu trí tuệ đối với sản phẩm được tạo ra từ sáng chế/giải pháp hữu tích, kiểu dáng công nghiệp, mức hỗ trợ không quá 20 triệu đồng/doanh nghiệp, không quá 01 lần/năm.

- Hỗ trợ 50% chi phí đào tạo, thông tin, xúc tiến thương mại, thương mại hóa tài sản trí tuệ: Đối với sáng chế/giải pháp hữu ích; kiểu dáng công nghiệp, mức hỗ trợ không quá 20 triệu đồng/khóa đào tạo, không quá 01 lần/năm/doanh nghiệp.

c2) Hỗ trợ phát triển thương hiệu, mở rộng thị trường tài sản trí tuệ:

- Hỗ trợ 100% chi phí gian hàng tham gia, giới thiệu, triển lãm các tài sản trí tuệ tại các Hội chợ, sự kiện KH&CN trong nước và quốc tế; được ưu tiên tham gia Chương trình xúc tiến thương mại có sử dụng ngân sách nhà nước, mức hỗ trợ tối đa không quá 10 triệu đồng/đơn vị tham gia.

- Hỗ trợ 100% chi phí hợp đồng tìm kiếm thông tin, quảng bá sản phẩm, phát triển thương hiệu liên kết ngành, chuỗi giá trị, mức hỗ trợ không quá 20 triệu đồng/hợp đồng, không quá 01 lần/năm.

- Hỗ trợ 50% chi phí hợp đồng ứng dụng, chuyển giao công nghệ đối với các tài sản trí tuệ đã được cấp bằng sáng chế/giải pháp hữu ích, mức hỗ trợ không quá 100 triệu đồng/hợp đồng, không quá 01 lần/năm.

- Hỗ trợ tối đa 50% kinh phí định giá, kiểm toán tài sản trí tuệ (tập trung vào các đối tượng là sáng chế/giải pháp hữu ích, tên thương mại, nhãn hiệu của doanh nghiệp). Nhiệm vụ hỗ trợ được xây dựng dưới hình thức nhiệm vụ KH&CN theo quy định tại Thông tư số 17/2017/TT-BKHCN ngày 29 tháng 12 năm 2017 của Bộ Khoa học và Công nghệ, mức chi theo Nghị quyết số 10/2018/NQ-HĐND ngày 16 tháng 12 năm 2018 của Hội đồng nhân dân tỉnh Khánh Hòa.

c3) Hỗ trợ đăng ký bảo hộ, quản lý, bảo vệ tài sản trí tuệ đối với các sản phẩm đặc thù của địa phương mang tên địa danh/chỉ dẫn địa lý. 


- Hỗ trợ 100% giá trị hợp đồng tư vấn về xây dựng và đăng ký bảo hộ đối với sản phẩm đặc thù của địa phương mang tên địa danh/chỉ dẫn địa lý.

- Hỗ trợ kinh phí thực hiện nhiệm vụ quản lý, phát triển và bảo vệ tài sản trí tuệ đối với các sản phẩm đặc thù của địa phương đã được bảo hộ chỉ dẫn địa lý, nhãn hiệu chứng nhận, nhãn hiệu tập thể; áp dụng sáng chế của Việt Nam, sáng chế của nước ngoài không được bảo hộ tại Việt Nam, áp dụng giống cây trồng mới. 


Nhiệm vụ hỗ trợ được xây dựng dưới hình thức nhiệm vụ KHCN theo quy định tại Thông tư số 17/2017/TT-BKHCN ngày 29 tháng 12 năm 2017 của Bộ Khoa học và Công nghệ, mức chi theo Nghị quyết số 10/2018/NQ-HĐND ngày 16 tháng 12 năm 2018 của Hội đồng nhân dân tỉnh Khánh Hòa.
Điều 2. Kinh phí thực hiện
1. Nguồn kinh phí thực hiện Chính sách 1: nguồn chi đầu tư phát triển của ngân sách tỉnh.

2. Nguồn kinh phí thực hiện Chính sách 2: nguồn ngân sách tỉnh (bao gồm khấu trừ tiền sử dụng đất của các nhà đầu tư hạ tầng khu công nghiệp, khu công nghệ cao, cụm công nghiệp trên địa bàn tỉnh; nguồn tăng thu; nguồn chi đầu tư phát triển;…).
3. Nguồn kinh phí thực hiện chính sách hỗ trợ doanh nghiệp nhỏ và vừa trong hoạt động khoa học và công nghệ trên địa bàn tỉnh (Chính sách 3, 4): cân đối từ nguồn kinh phí sự nghiệp khoa học ngân sách tỉnh bố trí hàng năm, trên cơ sở dự toán do Sở Khoa học và Công nghệ lập, Sở Tài chính thẩm định. 

4. Việc quản lý, sử dụng, thanh toán, quyết toán kinh phí theo các quy định hiện hành của nhà nước. Ủy ban nhân dân tỉnh hướng dẫn trình tự, thủ tục thanh toán cụ thể để tạo điều kiện thuận lợi cho đối tượng nhận hỗ trợ.

Điều 3. Tổ chức thực hiện
1. Giao Ủy ban nhân dân tỉnh tổ chức, lồng ghép các chính sách hỗ trợ của Trung ương đã ban hành để triển khai thực hiện có hiệu quả Nghị quyết này. Trong quá trình thực hiện có các phát sinh không phù hợp, Ủy ban nhân dân tỉnh trình Hội đồng nhân dân tỉnh điều chỉnh, bổ sung cho phù hợp. Trường hợp trong cùng thời gian, một số nội dung có nhiều chính sách hỗ trợ từ các chương trình, dự án, đề án khác nhau thì đối tượng được lựa chọn áp dụng chính sách hỗ trợ có lợi nhất.

2. Giao Thường trực Hội đồng nhân dân tỉnh, các Ban của Hội đồng nhân dân tỉnh và các đại biểu Hội đồng nhân dân tỉnh giám sát việc thực hiện Nghị quyết này.
Nghị quyết này đã được Hội đồng nhân dân tỉnh Khánh Hòa khóa    , kỳ họp thứ     thông qua ngày      tháng      năm 2019 và có hiệu lực từ ngày   tháng    năm 2019./.
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